



#\$(# \$" \$\$ + #\*  
5@%#Z" \*" #!9

为贯彻习近平总书记对内蒙古重要讲话和指示批示精神,落实省部合建工作任务,更好地支持沪蒙两地合作,内蒙古自治区人民政府与复旦大学开启战略合作新篇章,加快推进自治区高质量发展、助推“第一个复旦”建设目标。

9月14日,内蒙古自治区人民政府与复旦大学在呼和浩特签署战略合作框架协议。

签约仪式前,内蒙古自治区党委副书记、自治区主席王莉霞等内蒙古自治区党政领导会见了复旦大学党委书记焦扬一行。双方一致表示,要进一步深化务实合作,共同落实好国家有关发展战略。

焦扬表示,学校将履行好社会主义大学的政治责任和社会责任,坚持“四为服务”发展方向,更好服务祖国北疆大地和内蒙古各族人民。学校将着力加强人才培养、人才交流和教育合作;高质量落实省部合建安排的对口合作任务,与内

蒙古大学着力共建生物学优势特色学科群和材料化学创新中心、推进科研合作与成果转化,依托复旦学科综合优势,针对自治区实际需要,在咨政服务、一带一路、人文社科等领域积极拓展校地合作新项目新领域,为建设亮丽内蒙古付出更大努力、做出切实贡献。

签约仪式上,内蒙古自治区副主席包献华和校党委常务副书记周亚明代表区校双方签署《内蒙古自治区人民政府-复旦大学战略合作框架协议》。王莉霞、焦扬、自治区党委组织部常务副部长周凯、教育厅厅长黄雅丽、校党委副书记尹冬梅见证签约。

自治区政府秘书长郑东波主持签约仪式。区校双方相关负责人出席仪式。

区校双方将围绕内蒙古自治区“两个屏障”“两个基地”和“一个桥头堡”战略定位,在人才培养与教育合作、战略决策咨询、学科建

设发展、科技创新与成果转化、医疗卫生领域合作、人才交流等方面深化合作。充分发挥复旦大学在人才培养、学科科研、高端人才等方面优势,进一步激发内蒙古创新发展新动能,不断开创现代化内蒙古建设新局面,并充分利用内蒙古自治区在区位、资源等方面的特殊政策和优势,探索教育科研领域合作新机制,支持“第一个复旦”高质量发展。

据介绍,复旦大学与内蒙古相关单位保持着良好的合作关系。自2018年起,复旦大学按照教育部要求与内蒙古大学开展部省合建工作,并于2019年签订对口合作协议。

复旦大学高度重视部省合建工作,与内蒙古大学密切交流,深

入对接合作,联合搭建“内蒙古大学对口合作高校生物学学术研讨会”平台,积极支持内蒙古大学建设“草原家畜种质创新与繁育基地”基础研究大设施,组织专家对内蒙古大学“生物科学拔尖学生培养基地”建设申报方案进行指导,与内蒙古大学合作共建内蒙古大学材料化学科学创新中心、生物医学创新中心等,内蒙古大学与复旦大学联合培养的硕士、博士研究生顺利进入复旦学习。

复旦大学党委书记焦扬一行在内蒙古自治区考察期间,赴内蒙古大学走访调研,深化两校对口合作,再写合作新篇章。

9月16日上午,复旦大学-内蒙古大学深化部省合建对口合作座谈会在内蒙古大学南校区举

行。座谈会由内蒙古大学党委书记刘志彧主持。

焦扬表示,双方将进一步聚焦重点,建设优势特色学科“高地”;进一步发掘亮点,积极拓展科研合作“增长极”;进一步找准支点,打造服务地方发展“动力源”;进一步增加交融点,携手构建共赢共进“样板间”。在加快“双一流”建设的道路上相互支持、携手共进,为建设教育强国、办好人民满意的教育作出应有贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

座谈会前,焦扬一行实地考察了内蒙古大学蒙古文古籍展阅室、铸牢中华民族共同体意识研究培育基地、草原家畜生殖调控与繁育国家重点实验室。

9月13日下午,复旦管理学奖励基金会(下文简称:基金会)第三届理事会第二十次会议、第四届理事会第一次会议,以线上线下相结合的形式举行。

第三届理事会第二十次会议听取并审议通过基金会秘书长王基铭作的第三届理事会工作报告。他介绍,基金会第三届理事会自2016年6月成立以来,秉承“推动中国管理学长远发展”的宗旨,以评奖为核心,积极引领公益项目延伸拓展;以管理为驱动,促进基金会各项工作取得新突破;以合规为底线,把规范化要求融

入全过程,推动基金会全面发展、整体提高。

会议听取并审议通过了基金会副秘书长陆雄文作的换届审计报告,听取基金会监事季立刚作第三届监事会工作报告,基金会秘书处办公室主任、换届筹备领导小组成员杨增国作换届选举筹备工作情况报告。

会议选举产生基金会第四届理事会理事13名,分别是曹国伟、程峰、高自友、焦扬、李凡荣、李灵修、李一军、林小海、谢吉人、袁飞、张瑞敏、张志勇、朱可炳。推选监事会监事3名,分别是季立刚、李

尧鹏、刘贤福。

随后,基金会第四届理事会第一次会议举行。会议选举焦扬担任第四届理事会理事长兼法定代表人,中国中化董事长、党组书记李凡荣,康成投资(中国)执行董事、首席执行官林小海,海尔集团董事局名誉主席张瑞敏,五矿集团副总经理朱可炳任副理事长;复旦大学原党委常委、副校长张志勇任秘书长。第四届监事会推选复旦大学管理学院党委书记李尧鹏任监事长。会议还审议通过陈玉刚、黄丽华、陆雄文、杨增国任基金会副秘书长。

焦扬表示,回首基金会17年的发展过程,基金会坚持与中国式现代化进程同向同行,承载了老领导和学界同仁实现中国管理学自主自强的现代化理想。实现中国式现代化、全面建设社会主义现代化强国,离不开管理现代化的支撑,中国管理学和基金会的时代使命都更加光荣而艰巨。基金会坚持为中国管理学长远发展深耕细作,全力服务中国管理学的学科建设、人才培养、思想传播,大力发挥“桥梁、引领、赋能”作用,打造具有国内外影响力的中国管理学交流合作平台。基

金会坚持把自身建设放在重要位置,始终践行工作宗旨,规范开展各项活动,先后荣获“5A级社会组织”、上海市“十佳公益机构”等荣誉,基金会事业的接力棒现在交到了第四届理事会手中。党的二十大召开在即,基金会将不忘初心、与时代同步步伐,推动中国管理学更深入解读中国实践、构建中国理论,为推进中国式现代化发挥更大作用、作出更大贡献。

据悉,基金会于2005年9月

发起成立,是中国人自己设立的

管理学界第一个奖励基金会。

基金会设有“复旦管理学杰出贡献奖”

“复旦管理学终身成就奖”和“复旦企

业管理杰出贡献奖”三个奖项。

!